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Újbuda Önkormányzata elkezdett kidolgozni egy középtávú ifjúsági stratégiát, amelynek 

kiemelt célja, hogy a kerülethez kötődő fiatalok számára Újbuda még vonzóbb hely legyen. 

Zajlottak már eddig is egyeztetések, az önkormányzat kikérte sokak véleményét. Januárban a 

stratégia ismertetésére fórum szerveződik, ami jó alkalom arra, hogy a résztvevők ne csak 

megismerjék a stratégia alakulásának aktuális helyzetét, de véleményükkel, észrevételeikkel 

tovább alakíthassák azt. 

 

Az Adventi Vásár helyszíne ezúttal az Etele tér volt, ahol a hagyományos adventi programok 

mellett helyet kapott Újbuda jégpályája, a legkisebbek számára is számos érdekes programot 

kínálva. A decembertől februárig nyitva tartó pálya ingyenes belépést kínál a XI. kerületi 

lakcímmel érkezőknek, illetve a kerület iskolásai, óvodásai részére, amennyiben csoportosan 

érkeznek. Fellépett az Alma együttes is, továbbá az adventi időszak alatt számos szórakoztató 

gyerekprogramra került sor. Nemcsak a programok miatt volt fontos Újbuda adventje, több 

mint 200 rászoruló gyermek karácsonyát tettük boldogabbá, az önkormányzat „Fogadj örökbe 

egy kívánságot” akciója keretében. A kezdeményezés célja az volt, hogy a nehéz helyzetben 

élő csöppségeknek is megadasson az ünnepi csoda és valóra válhassanak azok a kívánságaik 

is, amelyeket a családjaik nem tudtak biztosítani. A karácsonyi tűzoltóautó bejárta a kerületet, 

ami nagy örömmel szolgált minden korosztálynak. 

 

Az autómentes világnap alkalmából „Hogyan jutok el autómentesen a szüleimmel?” témában 

óvodásoknak és iskolásoknak hirdetett rajzversenyt az önkormányzat, amelyet idén harmadik 

alkalommal tartott meg. A nyertes alkotásokat az önkormányzat dísztermében állították ki. A 

tenderhez 105 óvodapedagógus csatlakozott. Újbuda vezetése kiemelten figyel a 

kisgyermekek környezeti nevelésére. Ennek eredményeként minden évben elismerik a 

nevelők munkáját, kiosztják az „Újbuda környezettudatos óvodája” és a „Zöld óvoda” 

címeket. Ez egyedülálló az országban. 
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